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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Στοχευμένες παρεμβάσεις πριν την κακοκαιρία, αλλά και διαρκής παρουσία 

του Δήμου Ασπροπύργου κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας. 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου, έχοντας πλήρη επίγνωση των προβλημάτων που έχουν καταγραφεί 

κατά το παρελθόν σε περιόδους έντονων καιρικών φαινομένων, προχώρησε τις προηγούμενες ημέρες 

σε στοχευμένες και προληπτικές παρεμβάσεις σε κρίσιμα σημεία της πόλης, όπου παραδοσιακά 

εμφανίζονται πλημμυρικά φαινόμενα. Επίσης, καθ’ όλη τη διάρκεια των έντονων καιρικών φαινομένων, 

ο Δήμος είχε διαρκή παρουσία, με τα συνεργεία, του Δημάρχου, των Αντιδημάρχων και την Πολιτική 

Προστασία, σε συνεχή επιφυλακή και άμεση παρέμβαση όπου απαιτήθηκε, προκειμένου να 

αντιμετωπιστούν έγκαιρα τυχόν προβλήματα και να περιοριστούν οι επιπτώσεις. 

 

Η χθεσινή κακοκαιρία, η οποία χαρακτηρίστηκε από ιδιαίτερα αυξημένο όγκο νερού, 

επιβεβαίωσε στην πράξη τη σημασία της πρόληψης και της σωστής προετοιμασίας. Παρά το γεγονός 

ότι τα φαινόμενα ήταν εντονότερα σε σύγκριση με την κακοκαιρία του Δεκεμβρίου, οι φθορές σε 

περιουσίες και οι καταγεγραμμένες ζημιές ήταν ελάχιστες.Το αποτέλεσμα αυτό οφείλεται στις έγκαιρες 

παρεμβάσεις των υπηρεσιών του Δήμου, στον καθαρισμό και την αποκατάσταση προβληματικών 

σημείων, καθώς και στον συνεχή συντονισμό της Πολιτικής Προστασίας πριν και κατά τη διάρκεια του 

φαινομένου. 

 

Σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου ανέφερε:«Η πρόληψη και η σωστή προετοιμασία 

δεν φαίνονται στα λόγια, αλλά στα αποτελέσματα. Παρότι ο όγκος του νερού ήταν σημαντικά 

μεγαλύτερος σε σχέση με την προηγούμενη κακοκαιρία του Δεκεμβρίου, τα προβλήματα που 

καταγράφηκαν ήταν σαφώς λιγότερα. Αυτό δεν είναι τυχαίο. Είναι αποτέλεσμα στοχευμένων 
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παρεμβάσεων, καλού σχεδιασμού και συνεχούς δουλειάς από τις υπηρεσίες του Δήμου. Συνεχίζουμε 

με σοβαρότητα και υπευθυνότητα, με μοναδικό γνώμονα την προστασία των δημοτών και της 

περιουσίας τους». 

 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου συνεχίζει με σχέδιο, συνέπεια και υπευθυνότητα να ενισχύει τις δράσεις 

πρόληψης, αποδεικνύοντας ότι η έγκαιρη παρέμβαση μπορεί να περιορίσει ουσιαστικά τις 

επιπτώσεις των ακραίων καιρικών φαινομένων. 

 
 


